

流浪孕妇街头待产 网友发微博求救

女子被送到医院急诊室不到5分钟就生下了孩子,母女平安

核心提示

□据《河南商报》

3月12日下午,郑州市福寿街上,一个女子差点儿在街头生孩子。看到护士在现场打电话,网友担心耽误时间,发微博求助,希望尽快救助孕妇。

记者了解到,孕妇刚被送到医院,就在急诊室里生下了孩子。

网友:救救要街头生子的流浪孕妇

3月12日14时29分,新浪网友@仁增巴登10ve发了条微博:在福寿街万博小商品批发市场西门的一个商场变电器旁,有对流浪的夫妻,妻子像是快要生了,医生可能在等领导批准,孕妇看上去很痛苦,求媒体介入,请医生救救那个孕妇。

微博发出后,迅速被网友关注,很多人都问情况怎样。

@仁增巴登10ve回复:当时只是路过,详细情况不太清楚,只是看到一辆救护车,有个护士在打电话,孕妇被丈夫抱着,很痛苦地来回扭动着。

之后,众多网友评论转发,希望相关部门能尽快帮忙,希望孕妇能尽快得到救助:“请医院先救治,剩下的事情随后再说。”

医院:孕妇到急诊室就生下了孩子

当天16时许,记者联系120得知,孕妇已经被送到了郑州市第三人民医院。

郑州市第三人民医院急诊科马医生说:“我们医院接到电话后5分钟赶到现场,她到医院急诊室不到5分钟,孩子就生出来了。”

马医生说,当时现场有不少人围观,但没人帮忙,估计是不知道咋帮。他说,当时

情况紧急,幸亏孩子出生在医院,如果在外面,孩子出现窒息死亡的概率很大,大人也有大出血的危险。

孩子的顺利出生,也让医生们挺高兴的。妇产科的孟医生说,孩子是个女孩,2840克,从急诊室送到产房后,他们对产妇及新生儿进行了身体检查,“母女平安”。

孩子父亲:靠拾破烂为生,身上只有20元

当天17时,郑州市第三人民医院里,女子躺在产床上,孩子在新生儿监护室被护士照着,女子暂时还不能见孩子。她说,她叫常秀秀,今年24岁,老家在驻马店。

说到孩子,常秀秀疲惫的脸上突然焕发光彩:“我现在最想见孩子,以前生过两个孩子,离婚了,和现在孩子的爸爸刚结婚一年。”

18时40分,常秀秀的老公马海运在产房前徘徊,不停地搓着双手,脸上满是欣喜。妻子生下孩子后,他就跑出去借钱了,

不过没借到。

说到妻子,马海运的眼圈突然红了,他说:“她有精神分裂症,她以前的老公老打她,好好的成人成这样了。她跟了我也吃了不少苦,我想让她过好点儿,可我……”

马海运说,他跟常秀秀到郑州3个月了,靠拾破烂为生,平时就住地下室或者街头,妻子待产时他身上只有20元,妻子肚子疼了两天,但没想到是要生孩子。

20时许,医院给他们送了饭,对于钱的事,暂时没提。

重症先心病患儿最高可获2万元救助

□据 新华网

如果你认识14岁以下(含14岁)患有重症先心病的孩子,请转告,现在有机会获得最高2万元的救助。

“神华爱心行动”公益项目,旨在帮助贫困家庭的0岁~14岁患有先心病、白血病儿童。日前,河南省胸科医院与项目执行机构中国社工协会儿童社会救助工作委员会正式签约。

即日起,我省0岁~14岁患先天性心脏病的贫困家庭患儿均可到医院报名申请,符合条件即可获得资助,报名咨询电话(0371)65579055。

根据协议,每例获得“神华爱心行动”项目资助的先心病儿童,在总治疗经费中,扣除城镇居民医疗保险或新型农村合作医疗、民政大病医疗救助等,不足部分由“神华爱心行动”项目限额资助,每例患儿最高资助额度2万元。

单车婚礼,好浪漫!



□据《京九晚报》

日前,一个题为“柘城一场单车婚礼”的帖子走红网络,帖子用视频和照片的形式,展示了一场新颖又节能的婚礼。截至记者发稿时,已有3万多名网友围观此帖。

在照片中,迎亲队伍成员身穿大红色统一服装,自行车上扎着醒目的花,大家排着整齐的队伍,喜气洋洋地行驶在大街上。(如图)新郎新娘在大家的簇拥下,一脸笑容,显得特别幸福。

“有创意,又不缺乏浪漫,我顶!”网友“鱼OR水”说。还有网友表示:“比开奔驰车、宝马车迎亲好多了,节能!浪漫!”

3月12日,记者辗转联系到了帖子中的新郎皇甫智博。他说,他和妻子经常参加骑行活动,结婚前,他们就商量着用单车迎亲,举办一场“绿色婚礼”。后来,他在网络上发帖,最终有36名车友报名参加他的婚礼。

跨越血缘关系的母子情—— 哑巴儿子和他的九旬养母

□据《天中晚报》

每天12时和18时,驻马店市驿城区香山办事处孙店村的村民都会看到这样一个场景:一位白发苍苍的老太太拄着拐杖,站在村子后面的公路旁,等待在外打工的哑巴儿子张根全回家。

张根全是老太太57年前抱养的。如今,张根全精心照料90岁养母高秀兰的故事在当地被传为佳话。

3月12日上午,记者见到了高秀兰,她说,张根全是她抱养的第二个孩子,当时,张根全才8个月大,被人遗弃在村外。等孩子两岁的时候,她才发现这是个哑巴孩子。

目前,高秀兰老人的大儿子已经成家立业,只有张根全与她一起生活。

“俺的哑巴儿子最孝顺了。为了养活这

个家,他天天出去当泥瓦匠。”老太太说。

有段时间,张根全出远门干活,高秀兰老人每天在墙上画一道印子,计算着儿子回来的时间。

“哑巴儿子对我可亲了。在外面的时候,有人给他一个糖块儿,他也会藏起来带给我吃。”老太太说。

16年前,老太太让张根全收养了一个残疾女孩做养女。“就是怕哑巴儿子老了没人照顾。”老太太说,去年孙女出嫁了,她更孤单了。

2009年,高秀兰突发脑血栓,引发半身不遂。张根全为母亲端屎端尿,几年如一日。在张根全的精心照顾下,高秀兰目前可以下床干些简单的家务活了。

“这几年要没有他,我恐怕早就不在人世了!”高秀兰说。



一段母子情,超越了血缘界限。



洛阳人,看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。

